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Megjelenik minden vesámep.

Verser^ybe 
dolgozc parasztság

A Dl .l'OSz luivi szervezeteinek 
" 1 Sí Okulásával egyidejűleg folynak 
a/ előkészületek .1 nagy tavaszi 
mezőgazdasági immkuvvrsenv meg- 
s, evezésére. A dolgozó parasztság 
ez.iittal elsőizben kezdi a termelési 
e\et verseny keretében. A versenyt 
*■’ „,uj paraszti lömegszervezcl, ‘a 
H! I v\Sz .szervezi, irányítja es ellen* 
em s az. érdeklődés, amely a pa- 
rasztság részéről a versein- iránt 
niegn\ Ivánul, bizonyítja annak rend­
ki' üii jeli illőséget.

A l.n asszal kezdődő verseny ki- 
fer;< d a mezőgazdasági munkálatok 
ni nden területére, a talaj eiőkészi- 
tisc.ol kezdve a l'elakarilásig. A 
virsci.y alaplelteiéi a munka 
szakszeiti s lelkiismeretes elvégzése, 
am-nen eddig sem veit hiány dolgozó 
parasztságunk köreben, hiszen a 
"ag\ tavaszi és nyári mezőgazdá­
éi.'1 munkaidő mindig nemes vetél­
kedésre, virfusos erőfeszítésre sar­
kalta toldmixes népünket. A vágok 
elvan rendel, mint le — virtusa ez- 
uital először alakul ál szervezett 
munkaversennyé, an elv túlnő a fal- 
v aK halárain es az egész ország 
javara szolgál.

A verseny valóban demokratikus 
alaposon épül tel, mert a központi­
lag kidolgozott általános terveket a 
koz-egek DLbOSz. szerv ezetei vizs- 
galjak leiül s m i,atkoznak arról, 
bogv a terv megfelel-e a lielvi adott­
ságoknak. így alakulnak ki a ver­
sem m k azok a részlettervei, ame- 
Kek a helyi viszonyoknak leginkább 
mrglele.nck, tehát a legeredménye­
sebb munkát ígérik.

Meg folyik a tavalyi őszi mező- 
gazdasági verseny díjnyertes közsé­
geinek s gazdáinak kitüntetése és 
ugyanakkor már is uj, az. eddiginél 
sokkal egyetemesebb, átfogóbb ver- 
senvre készül a magyar dolgoz.o 
parasztság. Lehet-e ennél döntőbb 
bi/onyifcka annak, hogy a népi de­
mokratikus Magyarország valóban 
a békés alkotó és termelő munka 
birodalma, ahol a munkásság, a 
parasztság munkája harmonikusan 
kiegészíti egymást s ez a két, nagy 
dolgozó réteg a velük szolidáris ér­
telmiséggel cguill fáradhatatlanul 
építi az országot önmagának s a 
jövendő nemzedéknek.

A versenybe bekapcsolódnak a 
mezőgazdasági gépállomások is, az- 
7,1 í d céllal, hogy a gepekel minél 
jobban kihasználják, csökkentsék a 
termelési költséget és támogassák a 
termelőszövetkezetek munkáját. A 
gépállon ások dolgozói kezdettől fog­
va együttműködnek a parasztsággal.
A dolgozó parasztság pedig váll­
vetett munkában küzd a gépállo­
mások dolgozóival azért, hogy a föld 
többet, jobbat és olcsóbban terem­
jen, a magyar mezőgazdasági ter­
mékek versenyképesek legyenek a 
világpiacon és az iparnak még több 
értékes nyersanyag jusson.

Közös a cél: a munka fermelé-

az'eredménv S lc.sz | és aiWagi színvonalra emelt, boldog,
az eredmény is: a magas kulturális I erős magyar falu.

Hegalakult a Népfront vármegyei
szervezetének ideiglenes tanácsa

• A bélen megalakult Szentesen a 
Magyar Függetlenségi Népfront 
ideiglenes tanácsa. Az egyes helyi 
szei vezetéknek a megvébői március 
M-re kétszáz kiküldöttet kell dele- 
gálniok. Lzck választják meg a 
l'uggetlenségi Népfront vármegyei 
végleges tisztikarát, ezenkív ül vá­
lasztanak ötven kiküldöttet is, akik 
a március I o-cn tartandó népfronf-

kongresszuson a vármegyét képei 
silik. Lzeknek a kiküldötteknek 
túlnyomó része dolgozó paraszt lesz.

A megyei ideiglenes tanács már 
megkezdte a szervező munkatere 
összeállítását. Az elkövetkezendő 
n%v_ v asárnapon a megye minden 
községében és városában megalakul 
a népfront.
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Meddig kell elvégezni a tavaszi 
szántást és vetést

A földmivelésiigyi miniszter ki­
adta 11 ndelctet a tavaszi szántás cs 
v elés elv égzéséről.

A rendelet szerint a szántási 
munkálatokat legkésőbb április .30-ig 
be kell fejezni.

A vetés elvégzésére különböző 
határidőket állapított meg a miniszter.

A tavaszi búzát, tavaszi árpát, 
borsót, olajlent és a rostiéul már­
cius ol-ig, a zabot, zabosbükkönvf, 
napraforgót, cukorrépát, takarmány­

répát, burgonyát, rost- és magken­
dert, lucernát, vörösherét, csillag­
fáitól és a többi szálas takarmányt, 
valamint a kukoricát április 30-ig, 
a babot, dohányt, rizst, kölest és a 
muhart május Í 5-ig, a csalamádét 
május 30-ig kell elvetni, illetve el­
ültetni.

A másod lermén vek (tarlórépa, 
köles slb.) v etési idejét nem sza­
bályozza a rendelet.

A tavalyi termelők az idén is kötelesek 
cukorrépát termelni

•Szerződéses cukorrépafermesz- 
fcKrc csak kev csen jelentkeztek ebben 
az évben Csongrádon. A hatóság 
ennek folytán, hogy a tavaszi vetés­
terv végrehajtható legyen, a tavalyi 
termelőknek az idén is kötelezővé

feszi a cukorrépafcrmesztésf.
Az érdekelt termelők a szerző­

désekét kézhez kapják s azokat alá- 
iiva azonnal visszaadni kötelesek a 
kézbesítőknek.
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Hoínap még elfogadják az előjegyzést 
a kedvezményes szántásra

Mint ismeretes, a felgyői állami 
gépállomás úgy hirdette, hogy ked­
vezményes szántásra február 20-ig 
fogadja el az előjegyzéseket. Mivel 
azonban ma, február 20-án vasár­
nap, fehát mnnkaszünet van, a gaz­
dák még. holnap, hétfőn is bejelent­

hetik igényüket a kedvezményes 
szántásra. Az. igényléseket a Föld- 
mi vesszövctkezcí írja össze.

A fentiekkel kapcsolatban meg­
említjük még, hogy a szántásért 
csak annak elvégzése után kell 
fizetni.

Az eszszerűséfl és a fejlődés parancsa 
a szövetkezés

Megalakult a Csongrádi Földbórlő Szövetkezet
Jelentős esemény történt kedden 

délelőtt Csongrádon: mezőgazda­
ságunk korszerűsítése érdekében 
megalakult a Föld bérlő Szövetke­
zet. Az alakuló közgyűlés a dolgozó 
kis- és középparaszfok n.-gy érdek­
lődése mellett a Magyar Szállóban 
zajlott le. Az elnöki megnyitót 
Laczkó Mihály mondotta, a szövet­
kezettel kapcsolatos tudnivalókat 
Éqető Imre hódmezővásárhelyi 
MOSzK-kiküldötf és Hajdú János,

a helybeli 1< öldmivcsszövefkezet eb 
nőké ismertetlek.

l'.gcfő Imre kijelentette : szövet­
kezésre a kizsákmányolókelnyomása 
végett és a kizsákmányoltak fele­
melése érdekében van szükség. A 
szövetkezeteket, hogy megvalósít­
hassák az emberibb életet biztositó 
nagyüzemi gazdálkodást, a kormány 
is mindennel támogatja, elsősorban 
gépekkel, tenyészállatokkal és minő­
ségi vetőmagvakkal.

I lajdu János leszögezte: a sző 
vétkezés az észszerűség és a fejlő­
dés parancsa. Amikor az olcsóbb 
jobb és főbb termelés érdekében 

I mar az összes demokrafikos álla­
mokban áttértek a nagyüzemi gaz­
da kodásra, Magyarországon is meg 
kell változtatni az eddigi termelési 
lendszerf, mert máskülönben ver­
senyképtelenek leszünk és külföldön 
nem tudjuk terményeinket értéke­
síteni.

Foglalkozott Hajdú János beszé­
dében a reakciónak azzal az állítá­
sával is, hogy a szövetkezés vályu- 
és csajkarendszert jelent. A legha­
tározottabban visszautasította ezt a 
hazugságot cs példának felhozta a 
hollandokat cs dánokat. Ezek a né­
pek már hosszú évtizedek óta szö­
vetkezeti alapon értékesítik termé­
nyeiket cs a legnagyobb jólétben 
élnek.

Befejezésül közölte Hajdú János, 
hogy a Földbérlő Szövetkezetnek 
minden dolgozó kis- és középparaszt 
tagja lehet, amennyiben földbirto­
kának kaf. tiszta jövedelme nem 
haladja meg a 350 aranykoronát.
A tagok a szövetkezettől földjük 
után haszonbért, munkájékérf fize­
tést kapnak. Ezenkívül földjük nagy­
sága és a végzett munka arányában 
a szövetkezet jövedelméből is része­
sülnek.

Hajdú János általános megelé­
gedéssel fogadott tájékoztatója után 
a szövetkezet vezetőségét választot­
ták meg közfelkiáltással és az aláb­
biak szerint:

Igazgatósági tagok: Gera István, 
Keller Mihály, Kovács János 
Maszlag Lajos, Virág István és 
Donka Jánosné.

Felügyelőbizoffsági tagok: Bér 
náth . János, Nagy Mátyás és Sinkó 
Sándorné.

Megycbizotfsági tagok: Gulyás 
János és Eke Pál.

A választás mcgejtcsc után Laczkó 
Mihály zárószavaival végeiért a 
I'old bérlő Szövetkezet alakuló köz­
gyűlése.

A Kisgazdapárt politikai 
bizottságának ülése
A Kisgazdapárt országos politi­

kai bizottságának legutóbbi ülésén 
Dobi István elnökölt és Gyöngyösi 

• János főtitkár s Bognár József 
iig\ vezető alclnök adott időszerű 
tájékoztatót. A vitában felszólalt 
O'iulap Gyula és Csala István 
miniszter, Kiss Gergely, Drótos 
-ajos, S;abó Ferenc, Fésűs László, 
Jámbor István, Patonay Elek,’ 
Filó Sámuel és Pesti László ál­
lamtitkár. A politikai bizottság meg­
üresedett helyeire Rétik Istvánt, 
Jámbor Istvánt és K. Tóth Feren­
cet hívtak be.

Jövő pénteken és 
szombaton fesz a vásár

Városunkban február 25, 26-án, 
pénteken és szombaton tartják az 
idei, első országos vásárt. Az első
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napon állatvásár, a második napon 
pedig kirakodóvásár lesz.

Az állatvásárra vészmentes hely­
ről, szabályszerű járlatlcvcllel min­
denfajta állat felhajtható. A polgár- 
mester a munkatorlódások elkerü­
lése végett felhívja a gazdákat, 
hogy eladásra szánt állataikról ide­
jében készíttessék el a járlatlevclc- 
ket. A jártatokra az állat eladása 
esetén a vevő pontos adatait is fel 
kell jegyezni.

Csongrádnak is van 
már élmunkása

A Szaktanács Z?/astov/cs Józse­
fet, a MOSzK butóriizemének 
gyorsgafterosáf élmunkás-jel vénnyel 
és 500 Ft pénzjutalommal tüntette 
ki. Blaskovics, aki még ezután veszi 
át hivatalosan élmunkás-jelvényét, 
1941 óta dolgozik a buforüzemben, 
tagja az egyik brigádnak és 120 
százalékkal teljesítette a normát, a 
selejtet pedig 2 százalékra csökken­
tette. Az első élmunkást munkás­
társai bensőséges ünneplésben ré­
szesítették.

A Szsebsüd Föld,
a dolgozó parasztság központi heti­
lapjának plakátjai megjelentek a 
hirdetőtáblákon. A plakátokon is­
merős gazdaarc olvassa a népszerű 
újságot.

Mintha csak a valóságban látnánk 
ezt a képet. A gazdák városban, 
faluban, tanyán, egyformán s napról- 
napra mind többen olvassák a 
Szabad f*öld-cl, amely utat mutat 
és neveli a dolgozó parasztságot.

Kedden a nők részére 
tartanak előadást 

a fertőző 
népbetegségekről

A tisztiorvosi hivatni holnapután, 
kedden délután b órai kezdettel a 
18 éven felüli nők részére vetifeft- 
képcs előadást tart a fertőző nép­
betegségekről. Az előadás ezúttal 
is a Magyar Szálló emeleti nagy­
termében lesz és a belépés díjtalan.

5Bszőlő- és borkezelő 
tanfolyamét rende­
zett a hegyközség
A hegyközség megbízásából Hó 

dossy Jenő, a borpince vezetője 
előadássorozatot rendezett a szőlős­
gazdák részére. A négynapos tan­
folyamion mintegy 60 hallgató vett 
részt. A kiöregedett szőlők felújí­
tásáról, a szőlők helyes kezeléséről, 
a szüreti idő megállapításáról, a 
hordók és a borok szakszerű keze­
léséről szóltak az előadások. A hor­
dók és a borok kezelését a borpin- 
cénél gyakorlatilag is bemutatták a 
hallgatóknak.

Mikor kezdjünk 
a tavaszi szántáshoz?

Ha a kora tavasziakat bármilyen 
okból tavaszi szántásba kell vetnünk, 
a szántáshoz akkor fogjunk hozzá, 
ha a föld az ekéhez nem tapad, a 
barázda pedig az eke után nem 
tükrözik. A földnek kifogástalanul, 
hantosán kell omlania. A tavasszal 
frissen szántott földet nem szabad 
darabban hagyni, még aznap cl 
kell fogasolni, mert különben a 
talaj sok vizet vészit és az elvetett 
mag nem kerül megfelelő magágyba. 
A csapadék tekintetében a mi vi­
dékünk úgyis nagyon mostohán áll, 
takarékoskodnunk kell tehát a talaj- 
nedvességgel.
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Egyesülnek a csongrádi szövetkezetek
tol«« Is»* a fúziós, megygifűiég,

Nagyhorderejű elhatározásra ju­
tottak a csongrádi szövetkezetek. 
I logy a kizsákmányolókkal szemben 
egységesen tudjanak fellépni a dol­
gozó parasztok és a munkások ér­
dekében, elhatározták egyesülésüket. 
A fúziós nagygyűlés ünnepélyes 
keretek közölt ma, vasárnap dél­
előtt 10 órakor lesz a városháza 
közgyűlési termében, ahol Donáth 
Ferenc államtitkár mond beszédet.

A nagygyűlést felvonulás előzi 
meg. Űrben részlvesznck az összes 
pártok, tömegszervezetek. szövetke­
zetek, a felgyői gépállomás és a

traktorvezetőképző iskola. A nagy­
gyűlésre rengetegen jönnek vidékről 
is. Hódmezővásárhelyről kiilönvo- 
nat hozza az érdeklődőket. Lejön­
nek Csongrádra a rádió és a Ma­
gyar Filmiroda munkatársai is, hogy 
a nagygyűlésről helyszíni közvetítést 
adjanak, illetve filmet készítsenek.

A Kisgazdapárt mai értekezlete 
a nagygyűlés miatt elmarad. A ta­
gok 9 órára azonban feltétlenül 
jelenjenek meg a Dózsa ( iyörgy- 
téren, a Föld mivcss/.ö vetkezel előff, 
hogy a felvonulásban résztvegyenek.
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Jelentkezienek a gazdák
a tavaszi vetésterv átvétele vegeit

A gazdasági felügyelőség ismé­
telten felhívja a gazdákat, hogy a 
részükre ki kézbesített névreszóló idé- 
zéseken felfüntett időben feltétlenül 
jelentkezzenek a tavaszi vetésterv 
átvétele végett a közellátási hivatal­
ban. A késedelmesen, vagy egyál­

talán nem jelentkező gazdákat kihá­
gás! eljárás alá vonják- és a legszi­
gorúbban megbüntetik.

Több gazda ellen már folyik is 
az eljárás a városi kihágási bírósá­
gon.

oO>

Megkezdődtek a Nőnap előkészületei
Március 8-án Nemzetközi Nőnap 

lesz. Magyarországon. A nők napját 
minden városban megrendezik és 
az ünnepségnek városunkban is 
megkezdődtek már az előkészülefei. 
Az eddigi tervek szerint a hclvi 
nőnapot nagyszabású és szinpom- 
pás felvonulás előzi meg, melyben 
az összes intézmények résit vesznek.

A felvonulást a Magyar Szálló 
nagytermében nagygyűlés követi, 
amelyen budapesti előadó lesz a 
főszónok.

Délután a mozi díszelőadást ren­
dez, az MNDSz pedig aznap tartja 
kulturház-avafását. A nőnap a 
Magyar Szállóban rendezendő, lánc­
cal egybekötött kulfur-esltc! zárul be.

F&Rcgyőrs gépállomás viselője 
a DÉFOSz szervezet elnöke

Felgyőn, az állami gépállomás 
'Székhelyén az elmúlt vasárnap nagy 
lelkesedéssel^ alakította meg a la­
kosság a Dhl'OSz szervezetét. Az 
alakuló gyűlésen Lantos Imre DÉ 
FOSz járási titkár ismertette a pa­
raszti tömegszervezef célkitűzéseit.

Szakái Ignác a Nemzeti Paraszt­
párt nevében beszélt. Az előadáso­
kat hozzászólások követték, majd a 
gyűlés megválasztotta a 11 tagú 
vezetőséget. A DÉFQSz szerve­
zetnek az állami gépállomás veze­
tője, Blaskó János lett az elnöke.
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Versenytárgyalást hirdettek a középületek 
tatarozásával kapcsolatos iparos munkákra
A város mérnöki hivatala nyib 

vános versenytárgyalást hirdetett a 
gyepmcslerfelepcn, városi szeszfőz­
dénél, Szabadság-téren és a Kos­
suth utcai napközi otthonnál elvég­
zendő föld-, kőműves-, ács-, asz­
talos-, üveges-, mázoló- s bádogos 
munkák vállalatba adására.

Az ajánlatokat zárt, lepecsételt 
borítékban március 1-én délelőtt 9 
óráig lehet a városi iktatóhivatal 
utján benyújtani. Az ajánlatokat 
, Ajánld a városi középületek ta­
tarozóéi munkálataira "-felírással 
kell ellátni. Ajánlati űrlapok a mér­
nöki hivatalban kaphatók.

Zenekari próbán a központi ált. iskolában
Vidám kacagás szűrődik ki a 

Központi általános iskola épületéből. 
Nagy a sürgés-forgás. Kisdiákok 
hegedűkkel, furulyákkal sorakoznak 
fel a lépcsőn. Magam is kiváncsi 
vagyok. Mi történhetik ott bent? 
1'elmegyek az igazgatóhoz. Barát­
ságos mosollyal üdvözöl. Megkér­
dezem, hogy mire készül az ifjúság. 
\ idáman kacag szeme a szemüveg 
fölött, amikor mondja : «Nézze meg 
szerkesztő ur!» Szives előzékeny- 
séggel kisér le a zenekari próbára.

Már folyik a próba. A csillogó­
szemű kisfiúk művészhez illő ko­
molysággal ülnek félkörben az álta­
luk készített kotta tartók előtt. Tekin­
tetük a karmester-nevelőre tapad. A 
zenekar bemutatkozó előadásra ké­
szül.

Kellemes lágy harmóniában olvad 
össze a furulya, hegedű, harmoni­
um, xilophon, triangel, kisdob hangja

Mozart Bölcsődalának próbáján. 
Majd más klasszikusok következnek. 
A 20 tagból álló zenekar ropogós 
magyar nótákkal fejezi be a próbát. 
Végig hallgatom. Hatalmas teljesít­
ménye volt ez a kisfiúknak. Nem 
a művészi teljesítményt bírálom. 
Megbűvölt a ragyogó szemekből 
kicsillanó tiszta igyekezel, a jövő 
határozott ígérete. A karmester- 
nevelőtől megtudom, hogy a partitú­
rák az ő hangszerelésében kerülnek 
próbákra. Az igazgató megjegyzi, 
hogy a zenekar tökéletesebb felsze­
relése a legközelebbi jövő programm- 
ja. Búcsúzom azzal a meggyőző­
déssel, hogy nem félthetjük nemze­
tünk, népi demokráciánk jövőjét, ha 
ilyen lelkes munka folyik általános 
iskoláinkban. Előre fiiuk! Tietek 
a boldog, szociálista magyar jövő1

(-)

Földmives- 
szöwetkezeti hírek
A mák vetőmag megérkezett a 

szerződéses termelők részére és bár­
mikor átvehető a gabona osztályon 
(Kossuth-u. 54.) — Azok a minő­
ségi búzatermelésre és kishaszon- 
bérlclre szerződött termelők, akik 
bevetett földterületük után még nem 
vitték ki a tavaszi fejtrágyázáshoz 
szükséges pétisót, február 23-tól 
kezdve jelentkezzenek a műtrágya 
átvételére. A szerződő gazdák ira­
taikat is vigyék magukkal. — A 
termelők kb 30 I'f mázsánként! ár­
ban igényelhetnek melaszt a szö­
vetkezetnél, 'kukoricaszár, szalma és 
torok Ízesítésére. Az igénylésnél 
azok jöhetnek számításba, akik Iter­
melői járandóság és közellátási ki­
utalás címén) még nem kaptak me­
laszt. A szövetkezet felhívja a DE 
FOSz tagjait, valamint azokat a 
kis- és közcpparasztokal, akik me­
laszra igényt tartanak, e hó 24-:g 
jelentsék be szándékukat. Az. igém - 
lésekkel egyidejűleg a vételárat is 
be kell fizetni.

Áprilisban kezdődnek 
a BCG-védöoÍt6&ok
Mint illetékes helyiől közük la­

punkkal, Csongrádon április eleje 
körül kezdik meg a tüdői ész elleni, 
úgynevezett BC( i-védőolfásokat. 
Az oltások megkezdését /széleskörű 
felvilágosító propaganda előzi meg.

Vármegyei szervező- 
titkárunk látogatása 

Csongrádon
Debreezeni János vármegyei szer­

vezőtitkár az elmúlt vasárnap meg­
látogatta pártszervezetünket s be­
számolót tartott az időszerű politikai 
és gazdasági kérdésekről, kiemelve 
<i DLbOSz munkáját. A szerv ező- 
titkár előadását érdeklődéssel hall­
gatták meg a határ minden részé­
ből szép számmal összege üit párt­
tagjaink, akik közül többen felszó* 
laltak.

Holnap kezdődik a 
haszosi^llalösszeirés

Az évente szokásos haszonállat 
összeírást holnap, hétfőn kezdik meg 
a kézbesítők. Az adatokat űrlapokra 
veszik fel és az adatok hel\ ességét 
a tulajdonosnak aláírásával kell iga­
zolni.

Kötelező a napra­
forgómag termelés

Az idei gazdasági évben minden 
olyan földtulajdonos, vagy haszon­
bérlő, akinek mezőgazdasági ingat­
lanához szántóföldi művelés alatt 
álló terület tartozik, köteles napra­
forgómagot termeszteni. Ha a föld­
terület 5 holdnál nagyobb, de a 2Ö 
holdat nem haladja meg, a szánt« 
területnek legfeljebb 7 százalékai; 
terjedő részen lehet kötelezni a 
gazdálkodót a napraforgónak tő ter­
ményként való termesztésere. Az 5 
holdon aluli szántóterületeken a 
napraforgót szegélynövényként kell 
termeszteni.

Végeiért az első
DÉFOSz-tanfolya m

A DÉFOSz első tomegszcr\ e- 
zcli tanfolyama, amely 16 napig 
tartott, hétfőn fejeződött be Cson­
grádon. A tanfolyamon 33 hallgató 
vett részt, akik mint a záróvizsgán 
is bebizonyosodott, általában jó ered­
ményt értek el. A DÉFOSz újabb 
tanfolyamát a közeljövőben kezdik 
megszervezni.

----------!---- .- % -**7T V £&
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- A DÉFOSz a paraszt- 

8ati egységes szervezete!
A DÉFOSz felhívása a 

rn unkavállalók hoz. A DÉF
O.^z helyi szervezete felhívja mind- 
i.oLat a mezőgazdasági munkává!* 

lalokat, akik OH mezőgazdasági 
hi/lositási igazolványukat és a ta* 
\a!\i bclveglapjukat még nem cse­
réitek kt, haladéktalanul jclcníkez- 
/enek a szakszervezetben. A szaka­
széi vezet ben délelőttönként 8— I 
óráig fogadják a feleket.
- Farsangi gazdabál. A 

Kisgazdapárt e hó 2é--en, a jövő 
vasárnap este. farsangi gazda bálát

ie/ a K.isz.mitzky«\ endeglö 
. iy> termében. A rendezőség fel* 
ken a mulatni szerető ifjakat, hogy 
nmiel számosabban vegyenek részt 
I nagyszabásúnak Ígérkező bálon.
- Gyermekeket lehel 

örökbe fogadni. A városi szó*
i.á.' titkár felkéri mindazokat a 
1 s ídokat, akik komoly szándékkal
ailalkoznának h éven aluli men*

I gyermekek örökbefogadására, 
li ientkezzenek a varosháza 26. sz.
■ I’- atalaban a szociális titkárságon.

Munkájúin Imát kapott 
egy fiatal Irótársunk. A knl*
tu minisztérium művészeti topsz* 
t. i' ! ebben az évben 400, illetve 
200 formlos havidijra hirdetett pá*
I a/alot, arra érdemes irok és kép* 
ómüve zek részére. A munkaju*

» ' "ban részesülő írok es képző*
1 neszek névsorát most tették köz*

A mcgjtital mázolták sorában 
'/elepel kiváló újságíró társunk, a 
s ytcleki születésű Koncz Antal 

•> Szegedi ilirlap belső munka* 
vasa. l'iatal kollegánk, mint állásban 
le-, o újságíró átmenetileg lemondott 
a 200 forintos jutalomösszcgröl és 
segélyét a Ttszatáj v. szegedi folyó­
irat köré csoportosult Írógárda fá* 
mogatásira ajánlotta fel.

— Korpát Igényelhetnek 
a DÉFOSz tagok. A Dl FOS/

> e i titkársága 24 mázsa korpát 
utal ki a csongrádi Dl/FOSz-nak. 

x korpára igényt tartó tagoknak, 
m -,yvcikkcl a szakszervezetben ke 
jclentkezniök.

— Tervszerű gaxdólko 
dóssal, termelési verseny 
nyel « magasabb életszin
vonalért!

- Az Országos Kulturális 
Versenyre ismételten felhívjuk a 

• I nság figyelnit. A kulturver* 
senvre a színjátszó és fánccsopor* 

r'0il) énekkarokon, zenekarokon 
kiuii bárki egyénileg is benevezhet.
A versem most folyik is május 
Imi n- veget. Azok, akik fchefsé* 
ge; éreznek magukban a szánjál*
'/. -ra, vagy szavalásra, jó előadók, 
jó szereplők, feltétlenül nevezzenek 
''' a kulturversenvre. \ nevezési 
11 pok.it a városi szabadművelődési 
t iiigyelőscgnél lehet beszerezni és 
kitöltve ugyanott kell beadni.

— Olcsóbb lelt » mozi- 
Jögy, Az Uránia Filmszínház a 
!• intartott hely árat 2 forintra mér* 
sekelte.
- A Szabad Föld most meg* 

ii lent számához rendkívül ízléses,
’■•> pes, 32 oldal terjedelmű ingyen 
fü/etet mellékel. A füzet címe:
I .macsadó a tavaszi vetésterv vég* 

r> hajtására.

CSONGRÁDI KIS UJSAQ
3. oldfti

- Veres Péter erdőtele- 
pltesi országos felügyelő.
.^Pétert, a Parasztpárt elnö* 
kcl ,a mldmivclésiigyi miniszter, a 
minisztertanács hozzájárulásával az 
alfoldtasifás és az egyéb közérdekű 
vi dolclcpilések országos felügyelő* 
lévé nevezte ki.

- „Házivarrónő“ Ez a fa*
vaszi divat kiadása már kapható a 
r óvárosi 1 lirlapirodában. Ara 3 
forint. 53^

Felhívás. Az 1948. évi 
cukorrépatermelők az 1949. évi 
szerződések megkötésére saját ér* 
deklikben jelentkezzenek a földmi* 
vesszövefkczelncl. Cukorgyár 4FI

Halászjegyek beszer­
zése. A halászjegyeket a járási 
főjegyzői hivatal állítja ki. A jegyek 
kiadását személyesen, vagy írásban 
kell kérni. A kérelemhez, illetve a 
kérvényhez .1 fényképen kívül a régi 
halászjegyet is csatolni kell. A 
horgászjegyet .a horgász egyesület* 
né! kell igényelni. Folyóvízben, vagy 
tóban csak az halászhat, akinek

Gerö Ernő pénzügy-, Bebrifs Lajos 
Közlekedési miniszter

A miniszterelnök a pénteki mi* 
niszferfanács hozzájárulása alapján 
előterjesztést telt a köztársasági 
elnöknek Gerő Ernő pénzügyminisz­
terré és Bebrits Lajos közlekedés*

iigyi miniszterré való kinevezésére. 
A köztársasági elnök helyt adott az 
előterjesztésnek és kinevezte a 
két minisztert. Az uj miniszterek 
meg aznap letetlek a fogadalmat.

Ä fővárosi dolgozók tiltakozása a 
háborús uszítok mesterkedései ellen

\ 1 1 .... ..................

érvényes jegye van
Meghívó. A Csongrádi 

Dalárda, mint a Bartók Béla 'Szö- 
vcfség tagja, február 26*án, szom- 
baton este ( órakor tartja évi rcn* 
des közgyűlését a Zcnlay-vcndcg* 
lóben. A közgyűlésre a tagokat, 
valamint a magyar dal barátait 
szeretettel meghívja a vezetőség. 494

— Minden szakkönyvel 
megtalál a Fővárosi Hírlap­
íródéban. x40f

Gyorsvonatokra Is ér­
vényesek a menettérti mun­
kásjegyek. A MÁV igazgató­
sága Úgy rendelkezett, hegv .1 me­
nettérti munkásjegyek ezután a 100 
km*t meghaladó távolságra történő 
utazásoknál a leljesáru pótdij n cg* 
fizetése mellett a gyors* és sebes­
vonatok 3. kocsiosztályára is érvé­
nyesek legyenek.

UR Ml I 1 1-1 Filmszínház,

A háborúra uszító imperialisták 
a Mindszenty«per*cl kapcsolatban a 
legkcptelcnebb rágalmakat terjesztik 
Magyarországról. A főváros dol­
gozói hatalmas tömeggyűlésekcn 
tiltakoztak a rágalomhadjárat ellen. 
Zászlódiszbe öltözötten fogadta a 
munkások tömegét a Sportcsarnok, 
a Városi színház és a MÄVAG 
kolónia. A sportcsarnokban Révai 
József képviselő, a Városi színház­
ban Marosán (Ivölgy, az MDP 
főtitkárhelyettese, a MAVAG ko­
lóniában pedig Ap'ó Antal, .1

Szakszervezeti Tanács főtitkára mon­
dott nagy beszédet.

Rajk László
külügyminiszter a héten külön nyi­
latkozott a MTI munkatársának az 
^enünk folyó rágalomhadjáratról. 
A külügyminiszter megnevezte az 
uszító külföldi politikusokat és ki­
jelentette: a magyar kormányt rá­
galmakkal, brutális beavatkozási 
kísérletekkel nem lehet útjáról le- 
téríteni.

»0®

Rendelet az általános jövedelemadóról
Megjelent az általános jövede­

lemadóról szóló rendelet, amely 
pontosan előírja, mennyi adót kell 
fizetniök a kereskedőknek, iparo­
soknak és azoknak, akik földjükből, 
erdőikből vagy házukból élnek. Az 
uj adó alapja az az összeg, amek­
kora jövedelme az ilyen adózóknak 
előző évben volt. A vallomást már­
cius 14«ig kell benyújtani az adó­
hivatalnál.

A rendelet kimondja, hogy az 
általános jövedelemadót a kisipari 
szövetkezet tagjainak és a szellemi 
foglalkozásilaknak is fizctniök kell. 
Az adót nem egyformán fizeti 
mindenki: a gazdagokra nagvobb

-«Hasson

adói vetnek ki.
Az adózóknak ezentúl nem kell 

külön közműn ka váltságof fizetni és 
ennek megfelelően a múlt évben 
megszűnt jövedelemforrás után iga­
zoltan befizetett közmunkaváltságot 
le lehet vonni az idei évre kivetett 
általános jövedelemadóból.

Külön intézkedik az uj rendelet 
a mező- és erdőgazdasági ingatlan­
ból származó jövedelemről. Ennek 
alapján, akinek földje, erdeje van, 
annak nem kell adóbevallást készí­
tenie. Ezekre a kataszteri tisztajö­
vedelem minden koronája után 30 
fillért, havonta azonban legfeljebb 
24 forintot vet ki az adóhatóság.

Csongrádon is lesz analfabétatanfciyam

i A KIOSZK fűrésztelepe:
j (HANGYA) :

] diórönböket keres ; 
i megvásárlásra. !9°!

Szombat, II 19. vasárnap, hétfő

Ki lesz a párom?
Kacagtató vígjáték, 

Világhiradó. — Bérletez. 15.

Kedd, szerda, csütörtök:
Elátkozott hajó.

Izgalmas Rémtörténet. 
Magyar híradó.—Bérietsz. 16.

Hétköznap fel 6, fél 8, vasár-, 
ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8 kor.

A vármegyei szabadművelődési 
felügyelőség ez év folyamán többek 
közölt azt is felvette munkatervébe, 
hogy a lehetőségekhez képest a leg­
kisebb mértékre csökkenti az anal­
fabéták számát a megye területén. 
Ennek érdekében már eddig is

több tanfolyamot rendezett.
Értesülésünk szerint városunkban 

is szervezés alatt áll egy ilyen anal­
fabéta-tanfolyam, amelynek megtar­

tása attól függ, hogy lcsz-c arra 
elegendő jelentkező.

- Megszűnte társas ősz: 
szejövetelek rendezésének 
tilalma. A Gazdasági Főtanács 
hatályon kívül helyezte az étkezés­
sel egybekötött társas összejövetelek 
korlátozására vonatkozó, korábbi in­
tézkedését. Így tehát ismét lehet 
Csongrádon is társas összejövete­
leket es közös vacsorákat rendezni.

Mindazon cukorrépa­
termelők, akik cukor- és répa- 
szelet járandóságukat még nem 
vették át, március 1-ig kedd és 
pénteki lyipon feltétlenül jelentkez­
zenek a gyár megbízottjánál. 48f 

— Az eboltásokat március 
i -én kezdik meg. Az oltások helyét 
az újságban teszik közzé. Minden 
eblulajdonos bizonyítványt kap az 
oltás elvégzéséről.

Házhely tulajdonosok 
értekezlete. Az ötös bizottság 
felkéri a birtokba helyezett házhely- 
tulajdonosokat, hogy holnap, hétfőn 
délután 2 órakor a szakszervezefb n 
jelenjenek meg.

Százötvenezer forintét a véres 
kislakások építésére

Az építés- és közmunkaügyi mi. 
niszférium kilátásba helyezte, hogy 
a városnak 150 ezer forintot utal 
ki kislakások építésére. A város 
úgy tervezi, hogy a segélyt ugyan­
ennyivel kiegészíti és ebből az ősz-

szegbol, 10—12 kétszobás munkás­
lakást építtet a vásártéren. A vásár­
teret a lakásépítkezések miatt való­
színűleg a regi mészégető helvére 
telepítik ki.

Megkezdték a traktortulajdonosok 
elszámoltatását

A vármegyei gazdasági felügye­
lőség most végzi a Iraktorfulajdono- 
sok elszámoltatását. Minden traktor- 
tulajdonostól számon kérik, hogy 
őszi szántási kötelezettségét milyen 
mértekben teljesítette és mennyi 
üzemanyagot használt fel.

Az elszámoltatások után a trak* 
foriulajdonosok üzemanyag könyvet 
kapnak. Akik még nem jelentkez­
tek az elszámoltatásra, Csongrádon 
is sürgősen keressék fel a gazda­
sági felügyelőség iizemellenőrct.

I

A hódme?ővá3árhe yi 
színjátszók 

vendégszereplése
A hódmezővásárhelyi színjátszók 

ma, vasárnap este T órai kezdettel 
előadást rendeznek .1 Magyar Szálló 
nagytermében. A vendegszereplő 
műkedvelők a Kutató Sámuel c , 
3 felvonásos színdarabot tűzték mű­
sorul. Az előadásra belépőjegyeket 
2 és l l't-os, kedvezményes árban 
lehet váltani.

Holttányilvánitás
Gémes Pál (nős Szaszkó Etellel) 

szül. 1914., volt tömörkényi (38F. 
sz.) lakos, állítólag orosz hadifog­
ságban, a marsanszki fogolytábor­
ban 1943. március 3-án meghalt. 
(Csongrádi járásbíróság. Pk. 2649/ 
1948.)______________________4T0

A munkafront első 
katonája az élmunkás
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Balul ütött Id a falopás
Ifj. Úri József és Mészáros 

István Oregvár utcai lakosok e hó 
11-én este a Tisza árterére árvíz­
védelmi célból ültetett fűzfák közül 
14 db-ot kivágtak és elloptak. Tét» 
tűk hamarosan kiderült s most mind» 

•ketten a szegedi ügyészség foghá» 
zában várják, hogy bíróság elé 
állítsák őket.

Tekintettel arra, hogy az árvíz» 
védelmi fák kivágása cs ellopása 
igen súlyos cselekmény, a két fa» 
tolvaj bizonyára még a tárgyalás 
megtartása után is sokáig lakat alatt 
marad.

AIPKéHSUfflSlM

qJ
p I)

A CsMTK ma játssza 
első tavaszi 
bajnoki mérkőzését

Ma, vasárnap országszerte meg» 
kezdődnek a tavaszi bajnoki futball» 
mérkőzések. A CsMTK első tava» 
szi bajnoki mérkőzését Mezőtúron 
játssza. A mérkőzéssel kapcsolat» 
han jóslatokba nem bocsátkozunk, 
de szeretnénk hinni, hogy a CsM 
'1 K az idei barátságos mérkőzése» 
ken elszenvedett súlyos vereségek 
után ma megembereli magát és úgy 
küzd, hogy hazahozza a számára 
annyira fontos bajnoki pontokat.

Idehaza a CsMTK II. játszik 
barátságos mérkőzést a kiskunfél» 
egyházi rendőrség csapatával.

A mérkőzés délután fél 3 órakor 
kezdődik.

Fél 5 órakor az Erzsébet»borozó 
nagytermében a Cs. EPOSz és a 
Szegedi MTI1, között birkozóverseny 
lesz.

Meghívó
A Csongrádi Szőlősgazdák és 

(iyümölcslermelök Beszerző és Ér» 
lékesitő Szövetkezete N49. február 
20. napján d. c. 8 órakor Jókai 
utca 14 szám alatt, a Szőlősgazdák 
Egyesületének helyiségében tartandó

rendkívüli közgyűlésre.
Tárgysorozat:

E Az igazgatósági és felfigyelő» 
bizottsági tagok lemondása és ha» 
tározat a felmentvény tárgyában.

2. Határozat a Csongrádi Föld» 
mivesszövetkezetbe való beolvadás 
tárgyában.

3. A fúziós vagyonmérleg ismer» 
tefése és annak elfogadása.

4. A 8000/1948. Korm. számú 
rendelet értelmében uj igazgatósági 
és felügyelőbizottsági tagok válasz» 
fása és díjazásuk megállapítása.

A fúziós vagyonmérleg, valamint 
a tagváltozás! kimutatás a szövet» 
kezet helyiségében (Jókai utca 14 
szám) a mai naptól a közgyűlés 
napjáig a hivatalos órak alatt meg» 
tekinthető.

Csongrád, 1949. február II.
4< 5________ -ie i'/azy dóság.

1960 nszgöl kisrét és 500 nszgöl 
gyümölcsös eladó, vagy házért 
elcserélhető. Háromöles épü.el 
elköltözés miatt eladó, ért- a 
jérásbirósági fogházőrnél. 517
Itt a tavasz, festéket, henge^ 
mintát, garantált répamagot 
Kocsisnál vegyen._______ x518
Alig használt férfikerékpér. mo­
dern gyermek sportkocsi, uj 
damaszt-ágyhuzat eladó. Aranv 
J. u. 35.______  519
Fekete János u. 11 számú ház 
kényszerből sürgősen eladó, ért. 
Szőlőhegyi u. 34__________531
Épület-faar yag és deszka el 
adó. Klauzál u. 5. 511

Munkáabakancsot bőr és
gumitalpul szavatosság mellett 
legolcsóbban a Clkta lerakat 
ból.____________ 534
Takarékoskodjék! Paplant köz­
vetlenül készítőnél vásároljon! 
Nagy választék Borosnénál 
Szentesen, Sátrán u. 43. x381
Már most festesse meg fakult 
tavaszi ruháját. Egy férfiöltöny 
festése 50, tisztítása 25 Ft. Min­
der féle egyéb ruhák festését és 
tisztítását is a lego'csóbban vég 
zem. Torma János Úri u. 10. 
Gyászruhék soronkivül készü1- 
nek._____________ x334
Fél ho'd homok a Csurgóban 
eladó, ért. Gut Pálnál, T. I486 

______________________ 495
Gyökér u 10 számú ház eladó.
_______________________ 496

Báthory u. 13 számú ház eladó, 
azonnal beköltözhető. 497
Kaiser női varrógép eladó. Ra- 
paich rkpt. 25___________ 498
Tchéntrágya eladó. Iskola u 16.

499
8 kocsi kukoricának a haja el- 
adó, Bercsényi u. 27._____ 500
Bejárónak ajánlkozik 38 éves, 
megbízható asszeny. Cim a ki 
adóban.________ ___ 501
Korai Express borsó, ruh f -sték 
minden színben, szappanfőző- 
szer, háztartási cikkek és min­
denfajta kása legolcsóbban 
Kocsis fűszerüzlelébsn szerez- 
hető be x343
3000 nszgöl nagyrét eladó, vagy 
fél házért elcserélhető. Zsinór
u- 5_________ x355
Justh Gyula u 42 számú félház 
eladó, ért. Csokonai u 3. x410
Figyelem! Ollók, beretvák, haj 
vágógép, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása lego'csóbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert u. 3 x331
Eladó gyermekkocsi, kerékpár 
és kűszri. Idősebb nőt háztar­
tási alkalmazottnak felveszünk. 
Gr. Széchenyi u. 21. x489
József u. 6 számú ház eladó. 513 
6 hl szőlőtörköly eladó. Úri u. 
9  SM
Vásár-tér 39 számú c<a!ádi ház 
eladó vegv szőlőért eäcv rálhető. 
Arába bor is fizethető. Kos-ulh 
u 54. vendég'ő.____ 515
6 és 7 hónapos malacok eladók. 
Kossuth u 41 516
Hullámtéri szén ást vállalok bár­
hol, éves csikót adok lóért. Do 
mokos János Nagyjrét._____ 533

Sertósvágéehoz mlndenféíe 
bél állandóan kapható Árpád 
utca 28.________________ x333
Attila u. 23 számú ház eladó, 
ért. István u 34. x387
Szántást, bérszántást vállalok, 
munkadiiban terményt is elfo­
gadok. Szántási körzetem a Te­
mető- Maszlaghalmi- és Gyevi- 
dű‘6. Jelentkezni lehet Gyovei 
Jánosnál T. 317., vagy Úri utca
if"________ _____ ______ x425
Takarmányrépa eladó a 
Keresztény malomban. x509
Egészen uj. szép gyermek sport 
kocsi eladó. Kétágú u. 38 510
2 ho d közeli szántó búzával
bevetve sürgősen eladó, *t[ 
Kossuth u. 28. 536

Kossuth u. 36 számú ház eladó, 
ért. ugyanott, vagy a Kossuth 
u. 10 számú drogériában. 520
4 éves paripeló bivalyokért el­
cserélhető, ért. Túri Jánossal. 
(Félegyházi kö^e^ut me|let*.)x486
Takarmányrépa eladó. Templom 
u 3_____________________ 488
Szőlőhegyi u 34 és összetartás 
u 10 számú ház eladó. ért. 
Szőlőhegyi u. 34._________ 512
Endre u. 15 számú ház elsdó. 
________________________ 492
MásféFhold sző ő a Tombócz- 
uton eladó. Csemegi u. 9. 493
Sxölöoltvány, gyökeres és 
sima, valamint gyökeres vad­
vesszők a lego'csóbb termelői 
áron beszerezhetők Fü'öp János­
nál , Markaz. Telefon 2. x422
Garantált minőségi, fajtiszta 
koréi Express borsó kopható a 
Fö dmivesszövetkezHnél. x414
O csó konzervvásérl Mélyen le­
szól ilotf árakon a legjobb mi­
nőségű konzervek kaphatók a 
Földmivesszövetkezet boltjában. 
____________  x415
Here, cukorrépa és trágya el- 
adó. Erzsébet u. 3.________502
Megbízható, komoly, 40 év körüli 
emb -rl azonnalra felvesz kocsis­
nak^ Murányi vaskereskedő. 503
Prima Kaiser, karikahajős női 
varrógép e'adó. Arany J. u. 8.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonainknak, jó» 

barátainknak, ismerőseinknek, 
akik a felejthetetlen drága jó 
fiunk,

SZIGETHY BÉLA
MOSzK tisztviselő

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút hozlak cs mérhetetlen 
fájdalmunkat bármilyen forrná» 
ban enyhíteni szívesek voltak, 
ezúton mondunk hálás köszö» 
nefet.

Külön köszönetét mondunk 
a Moszk (volt Hangya) fűrész» 
telep butorüzem dolgozóinak 
és tisztviselőinek s (lombos 
tirafusz ferences atyának a 
vigasztaló látogatásért.
4T2 A gyászoló család.

Apponyi u. 5 számú ház nagy 
telekkel, ártézi kuttal, eladó. 505
Sra'ongarnitura. konyhskredenc, 
dívány, bőrszékek, téskagramo- 
fon, különböző bútorok eladók. 
Árpád u.15 506
Mély gyermekkocsi eladó. Deák 
Ferenc u. 8 507
Falu-Drill 12 sörös vetőgép el­
edó Vasút u. 34. 508
Kiváló minőségű koksz leszál- 
litott.áron kapható a Földmives­
szövetkezet gabonabevásérló te 
lepén. (Telefon 62 ) x4!6
Mély gyermekkocsi és gvermek- 
állóka eladó. Zsinór u. 34 x468
1 hold ártér a mámái átjárónál
eladó. T 1607. Sinkó tanya x467
2 házrész bökény eladó, ért. a 
Banka fűszerüzletben. x431
Jmslh Gyula u. 58 számú ház, 
tégla, cserép és épület faanvag 
eladó. x47Q
Föld ingyen elhordihstó, vályog 
résziből verhető. Justh Gyula 
u 8. 480
Nemeskadar szőiővessző ál­
landóan beszerezhető Dinnye 
sóknál, Jókai u. 47. x481
Száraz deszka, mézerbödönök, 
Íróasztal, asztalágy és pultok 
eladók, ért Cserny János' tf x 
Illessek^ x490
A'ig használt fekete féifiöllönv 
eladó. Szentesi u 2. 491
4 házrész bokros és 2 ho'd föld 
eladó. Úri u. 2. x440
Vásár ti. 19 számú ház eladó, 
ért. ugyanott. x<<5fí
Háztartási alkalmazottat kere­
sünk. Zrínyi u 1. x4ß0

Tanyai bejáró szobát, eset'eg 
kamrát keres Cím u kiadóban.
________________________ 485
Csernus Andrásáé értesíti a 
gazdákat, hogy a jó idő beél 
távai a szántási megkezdi Je- 
lentkezés T 306._________ x482
Asztallűzhely eladó. Hegyi Antal 
u.3_____________________x483
Kitűnő állapotban lévő női ke 
rékpér eladó. Szőlőhegyi u ál. 
________________________ á84
Justh Gyula u; 12 számú ház 
belső fele eladó, ért." Justh Gy. 
u. 18____________________ 476
6 házrész bokros eladó. Uii 
u. 37._________________ _477
Elsőrendű trágya eladó. Bocs 
kay_u .3_________________478
600 nszgöl szőlő a Csurgói­
csárda közelében eladó. Zrínyi
u- 3-______________________x461

Női varrógép és fejőskecike el 
adó Kereszt u, 23,_______x473
Perczel Mór u. 3 számú ház 
eladó, ért. Kinizsi Pál u. 14. x474
1 ho'd ártér, 3 drb 9 hónapos 
süldő eladó Jegenye u 36 526
A város közeiében 2 kishn'd 
föld eladó. Jókai u. 32. x527
200-as kardános Zündapp mo­
torkerékpár és méhcsaládok el­
adók. Szentes, Deák F. u 24
___ _____________________ 528
Uzsoki u 19 számú ház eladó, 
ért. Jegenye u 31.________529
Andrásay u. 22 számú ház egy- 
harmad része, épületfaanyeg, uj 
igáakocsi, fiatal kancalo eladó. 
Andiássy u. 48. 530
Csemegi u. 3 számú ház eledó, 
ért. lsko:a u. 24 521

• L 1 ’ nQ,lu,t,,|an gyap
luból, pehelyből nagyon szép
paplanokat készítek. Kétágú u

x450

Árpaazaima. here, törek eladó. 
Arany János u. 31.________522
Fel hold föld közel a városhoz 
eladó Gr. Széchenyi u 16. 523
Elveszett egy balkezes bőrkeztyű 
« városháza es az Úri utca 
közötti útvonalon. B. megtaláló 
10 Fi jutalom ellenében hozza 
a szerkesztőségbe._______  524
Fél ház. trágya, reps és szár 
eladó. Erzsébet u. 26._____ 525
Tornacipői minden színben 
legolcsóbban szavatosság mel­
let vásárolhat a Clkta lerakat
fcéj- 535

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A írért esetéiért Dinnyés Ján»s, 

a kiadásért Nyéki Péter felel. 
KészSIt a szabadságharc leo. évfordulóján, 
bisiló és Szekerei ajreaidáfcíbaa Cioogrsd


